

登山时悠着点,看准路别太累

两天5场救援忙坏消防战士

本报泰安4月24日讯(记者 张伟 通讯员 焦伟) 随着天气转暖,泰山进入旅游旺季,来泰山游玩的游客数量暴增,登山路段游客拥挤,稍不注意就可能发生危险,也有部分游客,在爬山过程中,身体出现不适。这两天,消防战士连接到五场救援。

4月22日上午9时50分,执勤官兵接到报警,泰山对松亭一名老人过度劳累,体力不支,急需救助,中队官兵迅速集合赶往现场,并将老人搀扶到中天门,直到老人坐上中巴车后才返回。

11时25分,消防官兵刚返回中队,又接到报警称,天街一名游客在登山途中,没有注意脚下台阶,导致踩空崴脚。消防官兵借助担架,将游客抬到南天门索道站。

当天下午3点20分左右,泰山对松亭附近,一名女游客因下山速度过快,踩空台阶导致摔伤,无法行走。泰山中队的消防官兵立即从各执勤点返回中队,穿戴好救援服,赶往现场救助。

下午4点51分,刚刚回到中队还没换下衣服的中队官兵,又接到报警,泰山对松山一名游客过度劳累,导致虚脱昏迷,情况危急,消防官兵再次出警。

23日上午6点半左右,泰山升中牌坊附近,一名游客崴脚,急需救助。接到报警的泰山中队,迅速出警赶往现场。到达现场后,经与崴脚的中年男子交谈得知,是爬山时不慎崴脚,无法走动。消防官兵取出担架,将该男子抬上担架,并由6名战士将其抬下山,最终送至等待的120急救车上。



泰安消防温馨提示:登山游客日益增多,盘道拥挤,请登山游客注意台阶和避让身边人群,避免出现摔伤等危险;请登山游客及时补充水分和

女游客爬山途中过度劳累,导致昏迷。本报通讯员 摄
能量,避免中暑和昏迷。

送一单赚1元 停车费要2元

快递小哥直呼“伤不起”

本报泰安4月24日讯(见习记者 孙玉唐) “唉,又一单奥特莱斯的快件,赔钱的买卖……”18日,快递员小马看着手头的的一个快件,无奈地摇摇头,他负责的泰山大街一大片区域里,奥特莱斯商城因为停车收费,送一次赔2块钱。而饱受苦恼的还不止他一个快递员。

18日上午,记者来到泰山大街的奥特莱斯商城后院,商场后门货梯附近不时有快递、物流和专为超

市配送生鲜的车辆驶入。快递员小马手里有1个快件,一单只挣1块钱,但是出门却要收2元停车费。“其实人家看门收费,我们也理解,可是我们是为超市服务的,又不会占用他们的停车位,就不能网开一面吗,我去别的地方都是不收费的。”

除了小马,还有一位送物流的师傅也说:“我今天就在这里送了一单,赚5块钱,但是出门就得交2块,大老远的过来,也就够个油钱,这都

成了免费服务了。”

大门口收费亭工作人员介绍,这里的收费规定是进出停车场即停即走或停车时间不超过15分钟(含15分钟)的车辆,可以免收停车费用,不同车型收费标准不一样。记者查阅了泰安市《泰安市停车服务收费管理办法》规定,商城做法符合有关规定。只是快递员们也确实很受伤。

“虽然快递不大,但是需要给人

家送上去,而这里的电梯繁忙,从入院停车、联系好收件对象,送件上楼到出院,想卡在15分钟以内完成几乎是不可能的。”小马每天才来这里送两三单,也就两三块钱。本来赚得就不多,还要交停车费、油费,都快入不敷出了,更何况还有人工费用呢。

对此,商场工作人员建议快递员们办停车年卡,100多就能办个年卡,这样比较划算。